Anketa s poautedeii. Tema: «[lanbunkoBasi rHMHACTHKA
Bammon = BamBo3pact  OOpasoBanue
Boszpact Bamero pebenka  Ilon Bamero peGenka
1.3HaeTe 11 BBL, YTO TAKOE «IIAIBPYMKOBAsi TUMHACTHKAY?

2.CornacHsl 1 BBl C yTBEPXKICHHEM, YTO MaJbYMKOBas TUMHACTHKA TOJIE3HA JUIS Pa3BUTHUS
neren?

a)ga O)HET B)HE yBepeH

3.3HaeTe M BBl MAJBYMKOBBIE MIPBI (TEKCT, NBWXKeHHs). Ecmu «1a», TO YKaXHTE CKOJIBKO H
Kakue?

4.Bpl BUIUTE, YTO B3pOCIBIA WUrpaeT ¢ peOEHKOM B MalbYMKOBYIO WUrpY. BhIckaxkute cBoe
MHCHUC:

- pa3BiieKaeT peoeHka

- HAaBEPHO ATOT YEJIOBEK BOCITUTATENb

- TI0JIE3HO U1 pebeHKa

- yCTOE BPEMSIIPENPOBOXKICHNE

- Haao0 3aIIOMHUTH U IMOUTPATh CO CBOUM p€6CHKOM

- CBOM BapHaHT

5.Hrpaete 1 BbI CO CBOUM PEOEHKOM B AIBYUKOBBIC UTPHI?
A) ma 0) HET B) MHOT/IA T') HE XBaTaET BPEMEHHU
6.Kax BBI cumTaere, €CTh JI CBSI3b MEXKIY YMCHHEM PeOCHKA B MIIQJIIIEM BO3PACTE BBIIIOITHSTH
JIBUKCHHSI TAJTBYUKOBBIX UTP C YCIENTHBIM 00ydeHreM peOeHKa B IIKoJe?
A)nma 0)HeT B)HE yBepeH
7.Xotenu Obl BB y3HATH OOJbIIE O 3HAYCHUU MATbYUKOBBIX UT'P JJIsl pa3BUTHS peOeHKa?
A) ma 0) HeT
3apanee Onarogapum Bac 3a coTpyaHudecTBo!



